ТЕСТ по теме: «Отношения и пропорции»
Вариант 1
1. 
Какое из данных отношений равно :
а) 7:2;             б) 4:12;          в) 7:17,5;         г) другой ответ

2. Найдите отношение 1,2 м к 10 см:
а) 12;             б) 12 м;          в) 12 см;         г) другой ответ

3. Из данных пропорций выберите верные:
1) 22:22=81:81;                    2) 82:72=64:78;
3) 6,7:3,35=45,8:22,9;          4) 8,73:12=6,12:14,4;
5) 17:2=34:4;                        6) 15:8=13:6
а) 1, 3, 5;             б) 1, 5;          в) 1, 3, 4;         г) другой ответ

4. Найдите неизвестный член пропорции:    4:х=5,6:0,07
а) 0,05;             б) 20;          в) 0,5;         г) другой ответ
5. За 3 ч Вася прополол 60% участка. За какое время он сможет дополоть участок, если будет работать с той же производительностью?
а) за 1 ч;             б) за 3 ч;          в) за 2 ч;         г) другой ответ

6. Из молока получается 14% творога. Сколько молока требуется для получения 5,6 кг творога?
а) 18 кг;             б) 25 кг;          в) 780 кг;         г) другой ответ

7. Длина дороги на местности составляет 3,2 км, а на карте 4 см. Определите масштаб карты.
а) 1:80000;          б) 1:8000;          в) 1:800000;      г) другой ответ

8. Найдите площадь окружности, диаметр которой равен
       8 см.
а) 50,24 см2;                               б) 412,56см2;          
в) 55,8 см2;                                 г) другой ответ

9. Тележное колесо, радиус которого 30 см, сделало 300 оборотов. Какое расстояние проехала телега? Ответ выразите в метрах.
а) 282,6 м;             б) 565,2 м;          в) 558 м;         г) другой ответ

10. Сумма двух чисел составляет 180% первого слагаемого. На сколько процентов первое слагаемое больше второго?
а) на 25%;                                  б) на 20%;          

в) на%;                              г) другой ответ


ТЕСТ по теме: «Отношения и пропорции»
Вариант 2
1. 
Какое из данных отношений равно :
а) 6:11;             б) 27,5:15;          в) 26,5:15;         г) другой ответ

2. Найдите отношение 150 г к 1,5 кг:
а) 0,01;             б) 0,1;          в) 0,1 г;         г) другой ответ

3. Из данных пропорций выберите верные:
1) 11:26=26:11;                      2) 14:70=10:50;
3) 0,56:0,05=25,8:2,96;          4) 121:1,1=583:5,3;
5) 45:12=18:8;                        6) 0:15=0:34
а) 1, 3, 5;             б) 1, 5;          в) 1, 3, 4;         г) другой ответ

4. Найдите неизвестный член пропорции:    х:0,9=1,6:3

а) 4,8;             б) 0,48;          в);         г) другой ответ

5. За 6 ч фермер собрал 40% имеющихся вишен. За какое время он сможет собрать остальную вишню, если будет работать с той же производительностью?
а) за 15 ч;             б) за 9 ч;          в) за 11 ч;         г) другой ответ

6. Из сахарной свеклы получается 12% сахара. Сколько свеклы требуется для получения 8,4 т сахара?
а) 61,6 т;             б) 70 т;          в) 80 т;         г) другой ответ

7. Длина железнодорожного полотна на местности составляет 1,2 км, а на карте 6 см. Определите масштаб карты.
а) 1:2000;          б) 1:200;          в) 1:500;      г) другой ответ

8. Найдите площадь окружности, диаметр которой равен
4 дм.
а) 12,56 дм2;                               б) 50,24 дм2;          
в) 3,14 дм2;                                 г) другой ответ

9. Найдите диаметр окружности, если ее длина 37,68 м. Ответ выразите в дециметрах.
а) 6 дм;             б) 60 дм;          в) 12 дм;         г) другой ответ
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10. Разность двух чисел составляет 80% уменьшаемого. На сколько процентов уменьшаемое больше вычитаемого?
а) на 80%;                                  б) на 40%;          
в) на 400%;                              г) другой ответ
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